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Joi, 19 septembrie 2013, ALUMNUS Club pentru UNESCO, Şcoala Naţională de Studii 
Politice şi Administrative (SNSPA), Federaţia Europeană a Asociaţiilor, Centrelor şi Cluburilor 
pentru UNESCO, a organizat simpozionul internaţional Passport for Global Ethics – UNESCO and 
the Private Sector.    

    La eveniment, au participa: George Christophides, Preşedintele Federației Mondiale a Asociațiilor, Centrelor 
și Cluburilor UNESCO, Daniela Popescu, președintele Federației Europene a Asociațiilor, Centrelor și Cluburilor 
pentru UNESCO, conf. univ. dr. Liliana Popescu, prorector SNSPA, conf. univ. dr. Florina Pînzaru, decanul Facultăţii 
de Management din cadrul SNSPA, experti romani si straini din Belarus, Cipru, Rusia, Grecia, Italia, Portugalia, 
Serbia si Spania, membrii ai mediului academic si ai societatii civile, precum şi reprezentanţi ai mediului de afaceri 
din România.  

Evenimentul a fost deschis de catre Ministrul Educatiei Nationale, domnul Remus Pricopie care a subliniat 
rolul major jucat de către UNESCO în peisajul socio-educativ internațional. El și-a exprimat sprijinul instituțional și 
personal pentru inițiativa românească de a crea un pașaport pentru etică globală. 
Simpozionul a reprezentat o platformă de dezbatere deschisă cu scopul de a identifica și defini o strategie în scopul de 
a iniția sau de a consolida relațiile dintre UNESCO și sectorul privat. Participanții la simpozion au prezentat 
perspectivele lor personale și instituționale, de unde a rezultat necesitatea de a stabili un dialog eficient și deschis între 
UNESCO și Sectorul Privat, cu scopul de a dezvolta inițiative și proiecte cu impact pozitiv pe termen mediu și lung 
asupra aspectelor educaționale, științifice, culturale, economice și sociale.  

Criza financiară a avut ca rezultat o criză a surselor de finanțare, soluțiile de dezvoltare fiind reprezentate de o 
serie de măsuri care trebuie să fie aplicate simultan: o prezență sporită în mass-media; proiecte mai clare și mai bine 
definite; promovarea de sponsori privați; lansarea de campanii de informare, etc. Trebuie să păstrat un echilibru între 
nevoia de sponsorizări și principiile etice pe care UNESCO le promovează. 

In cadrul Mesei Rotunde desfasurata la Universitatea Europei de Sud-Est la care au participat 
reprezentanţi din 9 ţări ale Federaţiei Europene a Asociaţiilor, Centrelor şi Cluburilor pentru UNESCO  şi 
Bordul Executiv al Universităţii Lumina s-au pus în evidenţă interconexiunile dintre invăţământul privat şi 
principiile de baza ale UNESCO. 


